

genzia ntrate

Utente: 97688040159

#### Dati ANAGRAFICI

del contribuente 97688040159 - ASSOCIAZIONE LA TASKA

# Dati ANAGRAFICI

ASSOCIAZIONE LA TASKA
Codice Fiscale 97688040159

Natura giuridica ASSOCIAZIONI NON RICONOSCIUTE E COMITATI (12)

Sede legale in VIA DANTE 47 20090 CESANO BOSCONE (MI)
a decorrere dal 3/8/2019 (fonte del dato Collegamento IVA)

Domicilio fiscale in VIA DANTE 47VIA DANTE 47 20090 CESANO BOSCONE (MI)
a decorrere dal 3/8/2019 (fonte del dato Collegamento IVA)

Luogo di esercizio in VIA BRAMANTE 1220090 CESANO BOSCONE (MI)
a decorrere dal 15/4/2015 (fonte del dato Servizio Telematico)

# Dati relativi alla Partita IVA e Attività

Partita IVA 09085460963 autorizzata ad effettuare operazioni intracomunitarie

Attività esercitata ALTRE STRUTTURE DI ASSISTENZA SOCIALE RESIDENZIALE (879000) a decorrere dal 15/4/2014 (fonte del dato Collegamento II.DD.)

## Precedenti Denominazioni / Nature Giuridiche

- Denominazione ASSOCIAZIONE LA TASKA ONLUS natura giuridica ASSOCIAZIONI NON RICONOSCIUTE E COMITATI (12) in vigore fino al 3/8/2019 (fonte del dato Collegamento IVA)
- Denominazione LA TASKA

  natura giuridica ASSOCIAZIONI NON RICONOSCIUTE E COMITATI (12)

  in vigore fino al 15/4/2015 (fonte del dato Servizio Telematico)

## Precedenti Sedi Legali

Stato ATTIVA

- VIA DANTE ALIGHIERI 47 20090 CESANO BOSCONE (MI) a decorrere dal 20/7/2017 (fonte del dato Servizio Telematico)
- VIA BRAMANTE 12 20090 CESANO BOSCONE (MI) a decorrere dal 15/4/2014 (fonte del dato Collegamento II.DD.)





Utente: 97688040159

### Dati ANAGRAFICI

del contribuente 97688040159 - ASSOCIAZIONE LA TASKA

# Dati ANAGRAFICI

## Precedenti Domicili Fiscali

- VIA DANTE ALIGHIERI 47 20090 CESANO BOSCONE (MI) a decorrere dal 20/7/2017 (fonte del dato Servizio Telematico)
- VIA BRAMANTE 12 20090 CESANO BOSCONE (MI) a decorrere dal 15/4/2014 (fonte del dato Collegamento II.DD.)

#### Uffici associati al Domicilio Fiscale

UFF. TERR. DI MILANO 6 (TNR)
D.P. II DI MILANO (T9C)
DR DELLA LOMBARDIA (904)

#### Dati del Rappresentante

Codice Fiscale BGNLCU84L02F205N

Dati Identificativi BEGANI
LUCA

Nato a MILANO (MI) il 2/7/1984

Carica Rappresentante legale, negoziale o di fatto, socio amministratore dal 3/8/2019 al -

# Dati del Depositario delle Scritture Contabili

Codice Fiscale BNTNDR67P12F2050 Dati Identificativi BONTADINI ANDREA Nato a MILANO (MI) il 12/9/1967